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A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány az elmúlt években megkezdett szakmai munka 

mentén 2024-ben is aktív közösségépítő tevékenységet folytatott Nyíregyházán. 

Amellett, hogy országos és nemzetközi kapcsolatainak fenntartására és fejleszésére 

jelentős figyelmet fordított, belső működésének, a szervezet működtetésének tudatos 

építésébe is komoly energiákat fektetett. 

 

Belső építkezés 

A kuratórium tagjai havi rendszeres találkozóik mellett, az aktuális feladatok 

függvényében gyakrabban jöttek össze online és offline egyaránt. Ezen alkalmakkor, 

amennyiben a téma indokolta, az üléseket kinyitották azok felé, akiknek segítő 

támogatására és tudására számítottak. Ennek megfelelően az év során a közel 30 

találkozó során számos alkalommal vontuk be a korábbi támogatók és támogatottak 

körét a tervező és értékelő munkába. Emellett szervezetfejlesztő szakember segítségét 

is igénybe vették annak érdekében, hogy a kuratórium mind szakmailag, mind 

együttműködő közösségként képes legyen helytállni és fejlődni a mindennapokban. 

 

Kapcsolattartás partnerekkel 

A 2024-es évben is szoros kapcsolatot ápolt a Helyi Szálak a közösségi alapítványok 

magyarországi hálózatával és a Gyökerek és Szárnyak Alapítvánnyal, mint mentor 

szervezettel. Június elején egy hálózati találkozó keretében került sor az őszi, 

Országos Találkozó előkészítésére, melynek házigazdája a Helyi Szálak volt. Aktív 

kapcsolatot ápolt továbbra is a HSz a Tabulapláza Alapítvánnyal, melynek közösségi 

tere számos alkalommal adott helyet is a szervezet programjainak. 

 

Pályázatok, támogatások 

A 2024-es évben sem maradtak el a pályázatok. A B-terv Junior pályázati kiírás 

keretében 16 pályázat érkezett be, melyből 8 részesült összesen 1.250.000. forint 

támogatásban. A pályázatok elbírálási folyamatába szintén bevont korábbi 

támogatókat és támogatottakat, külső szakembereket a kuratórium, mely erősíteni 

segített a döntéshozatali folyamat objektivitását és szakmai jellegét. 



Kampányok, programok 

A 2024-es évben több alkalommal szervezett az alapítvány alkalmakat arra, hogy 

támogatásokat gyűjtsön. Ilyen alkalom volt a Bor és Boríték adományest, melynek 

kihelyezett, nyári és őszi alkalma mellett az évzáró és egyben születésnapi estje is 

nagy érdeklődéssel zajlott. Nem maradt el a Magvető, követes adománygyűjtő 

kampány sem, melynek keretében öt követ kampányolt és mozgatta meg kapcsolati 

hálóját a Helyi Szálak támogatása érdekében. 

 

Összegzés 

A 2024-es év szakmailag nem maradt el a korábbi évektől, sikerrel tudta növelni 

beágyazottságát a helyi közösségbe. Támogatóinak és támogatottainak köre tovább 

bővült, így a közösséggel kapcsolatos értékteremtő munka is sikeresnek mondható. A 

szervezet saját belső működésének megerősítése érdekében törekedett arra, hogy 

egyensúlyt találjon a teljes egészében önkéntesekből álló stáb privát, munkahelyi és 

az alapítvány működésével, működtetésével kapcsolatos teendői között. 

 

 


